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Poder Legislativo, Câmara Municipal de Cel. João Pessoa/RN, Ata da 23"
(vigésima terceira) sessão ordinaria da 55o (quinquagesima quinta)
Legislatura do 2" semestre do ano de 2019 da Câmara Municipal de Cel.
João PessoaRN. Pelas 19:00 horas do dia 10 (dez) de oufubro de 2019
(dois mil e dezenove), no Palácio Vereador "José Augusto" com sede

própria no Plenário Vereador Agnelo de Souza Nunes, sito a Rua Alcides
Viana n'210. Nesta Cidade de Cel. João Pessoa/RN. Sob a Presidência do
Vereador: Francisco Roberto funorim de Carvalho e Secretariados pelos
Vereadores: Jaciro Caboclo da Silva e Hilderlandio Rodrigues Alves.
Respectivamente reuniram-se os seguintes Vereadores: Jaciro Cúoclo da

Silva, Antônio Lima de Carvalho, Maria das Graças de Carvalho, Wellison
Carlos de Carvalho, Rafael Carvalho Moreno e Jose Severiano de

Figueiredo Maia Junior. Estando ausentes os seguintes vereadores:
Hilderlandio Rodrigues Alves e Jose Alves do Nascimento (por motivo
justiflcado). Em seguida o Sr. Presidente declara aberta a presente sessão e
dar boa noite a todos os presentes e registra a presença de Ilderlandio
Almeida, do Sindicato de São MiguelRN, dos Professores e demais
visitantes. Em seguida o Sr. Presidente convida o Vereador Rafael
Carvalho Moreno para substituir o 2" Secretário. Em seguida o Sr.

Presidente passa a palavra para o 1o Secretario para fazer a leitura da ata da

sessão aÍrterior que depois de lida foi aprovada por unanimidade.
Terminando o 1o expediente inicia-se o 2". Em seguida o Sr. Presidente
passa a palavra ao 1o secretario pua fazer a leitura do oficio de no

017812019 - Através do presente oficio, remeto a Vossa Excelência e

demais Vereadores a RGF publicada referente ao 20 Quadrimestre de
2019 em anexo, do Munícipio de Coronel João PessoalRltl. Em seguida
o Sr. Presidente passa a palavra ao lo Secretário para fazer a leitura das

seguintes moções de aplausos de autoria do mesmo. Moção de aplausos de

Íro 0412419 - Dedicar os mais sinceros aplausos, através desta
mensagem, para homenagear todas as crianças do mundo,
principalmente as de Coronel João Pessoa pela passagem da data que
será celebrada nesse dia 12 de outubro: Dia das Crianças. Com muita
alegria, dedicamos essa mensagem de aplausos â todas as crianças,
principalmente ao meu netinho Rian, e minha netinha Khetlyn Eloá.
Rogamos a Deus, e a nossa Senhora de Aparecida que também celebra-
se nesse dia 12 que ilumine L todas as crianças, nesse dia de
comemoração, e sempre! Parabéns. Moção de Aplausos de n" 0512019 -

Que seja protocolada nesta casa a seguinte Moção dos nossos mais
sinceros aplausos, através desta mensagem parâ homenagear todos os

Professores e Professoras pela passagem do Dia do Professor que é
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celehrado nesse dia 15 de outubro (terça-feÍra próxima), em especial os

do nosso rnunicípio. Ern seguida o Sr. Presidente diz que a pedido do
Vereador Jaciro Caboclo da Silva dedicará esta sessão aos Profissionais do
Sindicato de Professores de São MiguellRN. Em seguida o Sr. Presidente
convida os membros do Sindicato dos Professores paÍa se fazerem presente
no Plenario. Em seguida se faz presente no Plenario, o advogado Dr.
Gledson, o Presidente do Sindicato Carlos Sergio e o professor Ilderlandio
Almeida que dão boa noite ao Presidente Francisco Roberto e demais
vereadores e a todos os presentes nesta Casa Legislativa e em seguida
falam sobre a criação do Sindicato de Professores na cidade de Coronel
João Pesso4 esclarecem todas as vantagens da criação deste sindicato e se

colocam a disposição de todos os vereadores e da população deste

município paratirar todas as dúvidas que veúam a surgir referentes a este

assunto. Em seguida o Sr. Presidente agradece a presença dos membros do
Sindicato dos Professores e do professor Ilderlandio Almeida por se

fazerem presentes nesta Casa Legislativa e tirarem todas as duvidas e diz
que o mesmo e os demais vereadores estão de acordo com CI que for de

melhor para toda a população. Nada mais havendo a ÍraÍar, o Sr. Presidente
agradece a presença de todos e declara encerrada a Sessão Ordinaria,
convocando os demais pares para a sessão seguinte. Eu. Josefa Andressa
Jales Rodrigues, Secretária. Lavrei a presente ata que vai por mim assinada
e pelos Vereadores Presentes.

Presidente

Secretária

l" Secretário

2o Secretario.

Cel. João Pessoa/I{N, 10 de outubro de 2019
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Compareceram a esta Sessão Ordilária, realizada no dia l0 outuhrr-r de

2019, as 19:00 horas, na sede da câmara Municipal de cel' João

PessoalRN. Compareceralx os segllintes Vereadores:
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Cel. João PessoarRN. 10 de oututrro 2019"
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